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CoaM 1 KOMHaTHYIO YIOTHYHO KBAapPTUPY B XOpoLUeM
COCTOAHUW B NN p-He Jlyrosoe. B kBapTupe
MMeeTCca Bce Heobxogmmoe ana KOMPOPTHOro
MPOXWBaHWA, Mebenb, ObIToBag TEXHMKA

(cTMpanbHaa MallMHa, MANTa,YanHUK,
XoNnoguNbHUK).

Bo ABope aeTcKkaqa nnollanka, paaomM aBTobycHas
OCTaHOBKaA,0€TCKUI Caf,TOProBble LLeHTPbI,
MarasuHbl. 25 000 T.p+K/y

AR

arRd BETT

2'“ ?'apr_-ilJ.Hag '&l'.ﬁ-

EeHMad=0EH -1

O
N

O

FybnkoH

i

i

el

=

=

£

q

5]

= L

2 t

= =

w =
]
X
m
=]
e
B
-}
-
=

" AQMHHWCTPAWKWA
Nyroeoe

v

o
W

L

HE N L



KonunyecTtBo KOMHaT: 1
dTaxK: 2
Twn caHy3na: PaspgenbHbin

CocTodaHMe obbeKTa: Xxopoluee
Hanunuune mebenu: pa

- 3apeman i

-
2
)
g
[
‘D
Py
T g
=
» 5
2 3
= I
m 3
?‘é ry
< -3
z ¥l
%
[
o
=
=

O6uwaga naowanb: 31 M2
OTa)ken B gome: 5

PeMOHT: xopoLwiunmn

Hannuyme nHTepHeTa: ga

seradaner ¥-T

o
©®

enfiye) v R

O

PybwukoH

uk

(

ik wesotaHomLI BT

AOMHWHHCTRAUWA
Nyroece



